

锋
琴
荐
号

超级大乐透第10076期推荐(7+3复式):02、08、09、13、16、21、31+04、05、09
排列三第10175期推荐(5码复式组选):1、2、5、7、9(仅供参考)

“购体彩、看三湘、游世博”第二批人员今天归来 “看看各国的风俗,增长见识”

本报6月30日讯 今天,由湖南省体育彩票管理中心推出的“购体彩、看三湘、游世博”活动第二批免费游世博的彩民及公众代表游玩归来。“体验了各国不同的风俗,增长了见识。”来自张家界的李习清说。

据悉,第二批免费游世博的人员主要是参与“购体彩、看三湘、游世博”活动被抽中的彩民与社会公众代表,还有一部分是500万及以上大奖站点业主及带队人员。

据湖南省体育彩票管理中心的相关负责人介绍,本次活动会持续到10月,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单

的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主,答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。

此外,据上述负责人介绍,只要在活动期间中得500万及以上大奖的站点业主都可以直接免费游世博,“随后还将有4次抽奖活动,还有100多个免费游世博的机会等你拿”。

此外,记者了解到,在随后举行的4次抽奖活动现场,每次都会抽出2名现场观众免费游世博。

■记者 侯小娟



彩民们正在排队入园。

世博现场

长沙的张阿姨:虽然年纪比较大,但是精力并不比年轻人差,在世博园里跑得可起劲了,说去哪里玩,立马会积极响应。据张阿姨介绍,以前没有来过上海,这次机会很难的。“每个国家的场馆有各自

的特色,可以看看各国的风俗,增长见识。”张阿姨说。

常德业主龚玉学:在中国各省市的场馆逛了一圈之后,龚玉学发了一句感慨:河北馆的姑娘最漂亮,但还是湖南的姑娘最水灵。

激情世界杯 常德彩民揽获胜负彩151万大奖

2010南非世界杯八强已经尘埃落定,对于球迷来说,最快乐的事莫过于看球赛赢大奖了。

6月26日,以世界杯赛事竞猜场次的胜负彩第10061期开奖,全国中出41注一等奖,每注奖金134万多元,另外还中出1169注二等奖,每注奖金10913元。我省当期中得7注一等奖和99注二等奖,其中1

注一等奖和15注二等奖喜落常德市武陵区紫桥小区04017体彩投注站,一彩民独揽151万元奖金。

中奖彩民是一位老彩民,对世界杯一直都很关注。他一直偏爱14场胜负彩,这一次购彩对法国、意大利两个热门球队进行了防冷,结果中了!这让人在感慨他好运的同时,都被他精准的眼

光所折服。而这位彩民笑着说要感谢意大利,最后不但贡献了一场精彩赛事,又让他中得这么丰厚的奖金。

由于工作繁忙,又是04017投注站的常客,这位彩民一直都是电话购票,彩票由曾老板保管。曾老板满脸自豪地说感谢大家一直都把他当作信得过的朋友,这也是一种激励,激励他给

彩民提供更好的服务。

目前传统足彩玩法对世界杯的竞猜已经接近尾声,彩民朋友如果想尽情竞猜,可以在各大竞彩店选择“竞彩”玩法,竞猜单场胜负、比分、总进球数、半全场胜负,还可玩“猜冠军”、“猜冠亚军”游戏,激情世界杯,有竞彩更精彩!

■通讯员 蒋小琴 整理

体彩彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956.0.5元/条不含通信费。

复式倍投网中 排列三20万大奖

排列三玩法简单好玩,一直深受广大技术型彩民喜爱。虽然单注最高奖金只有1000元,但是不少彩民通过倍投的方式将大奖揽入囊中。排列三第10152期,永州市东安县110600体彩投注站的一位彩民喜中200注直选奖,收获奖金20万元。

中奖彩民高先生是个商人,经常在繁忙的商务工作之余不忘购买体彩,对其情有独钟。体彩成了高先生的生活调剂品,他是个技术型彩民,经常中些小奖,自从喜欢买体彩后,生活增添了不少情趣。谈起这次中大奖,高先生高兴不已。

当天,他与客商谈成一笔生意,商谈过程很顺利,他当时想今天买彩票可能运气好,

于是来到体彩投注站,他稍稍看了一下走势图,问业主有没有看好的形态,业主表示自己看好全大蛮好。高先生再看看走势图,感觉还行,稍加分析,觉得大数“5”是冷号,可能会继续走冷,于是杀掉,余下6789四个数,三个位置都买6789,先打50倍。拿着票看觉得票蛮好看,于是再买三张排列三50倍的票,共打了200倍排列三直选复式票。

当天晚上排列三开出奖号“997”,正好被高先生的复式号码命中。真是运气来了挡都挡不住,生意顺心,中奖也顺利。高先生说,以后要坚持买排列三,既有望中奖,又能为体彩公益事业多做一份贡献。

■通讯员 蒋小琴 整理

坚守车牌号码 排列五换来20万大奖

相信很多彩民朋友都喜欢排列五玩法,只比排列三多两位号码,而奖金则高达10万元。有的彩民朋友不愿意看走势,就随意机选,或者用自己身边的号码来投注,也能收获幸运。永州市东安县彩民就非常幸运,用自己的车牌号码投注中奖的这一年就有三位。近期,彩民王先生用自己的车牌号码倍投中排列五第10149期20万大奖。当期中奖号码为“96497”,东安县11425体彩投注站中出2注大奖,正是被王先生擒获。

王先生是位生意人,他谈起这次中奖高兴不已。他介绍说,他平时忙,一次偶然机会开车经过同学新开的体彩投注站,于是下车到那玩。同学跟他说东安县已经有两个彩民买自

己的车牌号码中了排列五大奖。王先生以前很少买彩票,听同学这么一说,也买几注试试手气,于是先机选三注,加上自己的车牌号码,凑个整数再机选一注,全部买了2倍也只花了20元。第二天他来投注站看,彩票没中奖,就对业主同学说:“先放些钱帮我守号,不中全当为体彩公益事业做点贡献。”没想到才守了一周时间,这个幸运的车牌号码就为他带来2注排列五大奖,收获奖金20万元。

彩民朋友的选号方式多种多样,安东县彩民喜欢用车牌号码买排列五,王先生这次中排列五大奖是该县彩民第三例买车牌号码中排列五大奖了。这正是:车牌给彩民带好运,排列五大奖常光临。

■通讯员 蒋小琴 整理

“前进·钱进”新票奖金 通吃头奖百万元



最高奖金达到100万元!“顶呱刮”即开型体育彩票的新票种——“前进·钱进”,也是“顶呱刮”旗下第5款头奖达百万的游戏全新登场,百万大奖的魅力必将刺激彩民的神经,在这个充满激情的夏日,“前进·钱进”将带给人们无限的希望与娱乐体验。

中奖面更宽

“顶呱刮”此前曾发行过4种面值20元的玩法,分别为“点石成金”、“冲向顶峰”、“财神到”和“超值现金”,这些20元票的头奖也开创了我国即开型彩票的纪录——最高奖金均达100万元。“前进·钱进”成为顶呱刮旗下第5款,也是2010年第2款面值20元的即开型彩票。对比“前进·钱进”和顶呱刮前3款百万头奖游戏“点石成金”、“冲向顶峰”、“财神到”,不难发现,“前进·钱进”与前3款玩法可谓异曲同工,除了有高达100万元的最高奖金、仍设有12个奖级外,“前进·钱进”具有高中奖率的特点,从设奖上看,不但有超过25张20万元至100万元的中奖票,还有超过12万张的500元至1万元的中奖票,平均不到3张彩票,就有1张为中奖票。

玩法简单直观

顶呱刮“前进·钱进”每张票面有20次中奖机会,刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“星星”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现一个“元宝”标志,即中得刮开区内所示20个金额之和;各项奖金可以兼中兼得。也就是说,“前进·钱进”包含了“数字匹配”、“符号匹配”、“奖金翻倍”、“奖金通吃”等多种直观玩法,这些游戏方法对于顶呱刮的老彩民来说,已经耳熟能详,而对于初次体验顶呱刮的新手们来说,同样易于掌握,刮奖和兑奖都会比较方便。

刮一张票奉献4元爱心

对于所有购买“顶呱刮”即开型体彩的人们来说,在刮开彩票的瞬间,赢得中奖机会的同时,也意味着为公益事业作出了自己的一份贡献,玩“前进·钱进”也不例外。据介绍,为积极支持地震灾区灾后重建工作,自2008年7月1日起至2010年12月31日止,在两年半时间内筹集的即开型彩票公益金中央集中部分,将全部用于地震灾区灾后重建。这也是体育彩票作为国家公益彩票所承担的一项重大公益使命。购买一张面值20元的“前进·钱进”,等于向公益事业捐出了4元钱,其中的2元钱就用于地震灾区灾后重建工作,小小的一张彩票,其实就代表着彩民的一份爱心。

■通讯员 蒋小琴 整理